3AOAHA Ne 1:

Kak pa3genutb NOPOBHY 5
OOUHAaKOBbIX 010K MeXxAay
YyeTbIpbMA AeTbMU?







2.MoxHOo cHa4ana gaTtb KaXkgomy 13 geten no
Lenomy sbrnoky, a octaBLieecd A6110Ko pa3genuTb
MeEXOy HUMU NOPOBHY.

Torga Kaxabiv NONYyYnT .
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CyMMy NPUHATO 3anMcbiBaThb TaK:
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YTo0bI U3 HeNIPABUJIBHOU AP00U BBIJICJIUTH
HEJaYI0 YaCTb, Hano:

OCTATKOM YUCIINTETSIb

3
Ha 3HamMeHaTernb; —_ 8 —
4

2. HenonHoe yacTHoe 4
OyoeT uenown 4acTtblo;

3. OcTaTok (ecnun OH ecCTb)
aaeT Y“NCJIInTeslb, a
nernnTernb-
3HaMEeHaTeJ1b
OpPOOHON YacTu.

1. Pasgenutb c 3 5



3anuncb Yucna ,coL
OpPOOHYI0 YacT




Cmewiannnie yucaa




[IlpoBepoyHasa paboTa :

N3 gaHHbIX gpoben : 9 5 17 13 I 82

16'3°'10° 4 4" 10

1011 20 14 24 24 45 59
4°2°3 163011150 7

Hy>XHO BbInucaTb :

a) [NpaBunbHble Apobu
b) HenpasunbHble opodu

c) CwmewaHHble yncna



SAOAHA Ne 2:

[MaTa4yok npuHec ana BuHHu-Ilyxa aBa

O00o4YyoHKa ¢ meaom. Macca ogHoro 604YoHKa

5 4
57 KI 1 OH TshXeriee BTOPOro Ha 17 KT.

CKkonbKo meaa 6b1no B ABYyX 604YOHKax?




HpaBI/IJIO CJIOZKCHHUA U BHIMUNTAHUA
CMCIIAHHLIX YHNCCJI

YTO0ObI HAMTM CYyMMY ABYX CMELUaHHbIX Yucers, Hago
OTAENbHO CJIOXUTb UX Lenble U OPOOHbIe YacTMm.
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= 2+3 + —+£ = 54—~ = 5+1.2_ = 62.
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YTOObI HAUTU Pa3HOCTb ABYX CMellaHHbIX Y1Mcen, Hago

13 Leriou n gpodHon Yyacten yMeHbLLaeMoro Bbl4ecTb

COOTBETCTBEHHO Ueslyro 1 APOOHYI0 YacTu
BblYMTaeMoro.

82 -2:=(8-2)+ (-3 =62
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Pelnienue 3agaun
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- (Kr) macca BTOporo 604YoHkKa

=9 g - (kr) macca gByx 604OHKOB

OTBeT: 9 5l Kr
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JlomanniHee 3ajaHnue




